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رضا درویش و باشگاه پرسپولیس 
در نقل و انتقالات تابستانی شروع 
قدرتمندانه‌ای در خرید بازیکن به لحاظ 
کمیت، اسم و رزومه داشتند و غیر از 
هواداران و خودی‌ها، رقیبان‌شان را هم 
شگفت‌زده کردند. بعد از وقفه ناشی از 
جنگ دوازده روزه این پروسه ادامه یافت 
اما در ادامه راه و با شروع مسابقات به 
خاطر وسواس عجیب وحید هاشمیان و 
محدودیت‌های دیگری که وجود داشت 
عملاً ناقص ماند. با این حال تغییرات 
مدیریتی در رأس باشگاه و سپس تغییر 
در رأس کادر فنی پرسپولیس باعث 
شد تا نواقص موجود تا نیم‌فصل 
قابل رویت باشد و با باز شدن پنجره 
نقل و انتقالات زمستانی دنبال پرکردن 

خلأهای موجود بروند.
با این وجود بعد از نیم‌فصل و سپری 
شدن 15 مسابقه در لیگ برتر و یک 
بازی در جام حذفی، می‌توان قضاوتی 
نصف‌ونیمه درباره خریدهای تابستانی 
باشگاه پرسپولیس داشت تا مشخص 
شود مدیریت سابق باشگاه چه نمره‌ای 

از این آزمون بزرگ گرفته است.
بدون در نظر گرفتن محمد عمری 
که با پایان دوران خدمت سربازی به 
پرسپولیس برگشت، این باشگاه 9 
بازیکن جدید به خدمت گرفت که به 
صراحت می‌توان گفت سه نفر از این 
جمع خریدهای موفقی بودند، سه نفر 
اصاً به کار تیم نیامدند و سه تای دیگر 

را شاید تا آخر فصل بتوان با تک‌ماده 
قبول کرد.

واقعیت اینکه پیام نیازمند، مارکو 
باکیچ و حسین ابرقویی سه خرید 
موفق و کارآمد پرسپولیس در تابستان 
بودند. نیازمند بازی اول را به خاطر 
صادر نشدن کارت بازی‌اش از دست 
داد اما در 14 بازی بعدی نمایش‌های 
1260 دقیقه  و در  درخشانی داشت 
9 کلین‌شیت بهترین گلر  با  بازی 
نیم‌فصل از این حیث شد. ابرقویی 
که هواداران پرسپولیس نسبت به 
جذب او نقد فراوان داشتند با اعتماد 
به‌موقع هاشمیان در ترکیب پرسپولیس 
درخشید و درخشش او آنقدر غیرمنتطره 
و بزرگ بود که به تیم ملی هم رسید. 
ابرقویی که کلاً یک نمایش ضعیف در 
نیم‌فصل داشت 13 بازی در ترکیب 
بود و 1002 دقیقه در لیگ برتر با پیراهن 

شماره 5 پرسپولیس بازی کرد.
مارکو باکیچ از مونته‌نگرو آمد اما 
از همان مسابقه اول فیکس شد و 
نمایش‌های استانداردی ارائه کرد. 
باکیچ قبل از مصدومیت عنصر اصلی 
ترکیب پرسپولیس بود و با وجود اینکه 
حدود نیمی از نیم‌فصل را از دست داد 
10 مسابقه در زمین بود که 8 تای آن 90 
دقیقه‌ای بود. عجیب اینکه باکیچ با 
وجود مصدومیت طولانی‌مدت با 843 
دقیقه بازی در نیم‌فصل نفر هفتم 
تیمش به لحاظ میزان دقایق حضور 

در میدان است.
در عین حال نیازمند در این آمار نفر 
دوم و ابرقویی پنجمین نفر هستند و با 
استناد به همین آمار و قرار گرفتن این 
سه خرید در بین یازده نفر اول می‌توان 

روی موفقیت آنها تأکید کرد.
در  که  هستند  نفراتی  دوم  وه   گر

خریدهای تابستانی درویش چقدر به پرسپولیس کمک کردند؟

سه قبولی، سه مردودی، سه تک‌ماده
گزارش یک

محمد قراگزلو
خبرنگار

خ اردوگاه سر

شانگهای منصرف شد؟
و  د ــر  ــ قط وی  رد ا ر  د لیس  ــپو ــ پرس ــود  ــ ب ر  ــرا ــ ق
ــزار کنند که با  ــ ــا الوداد مراکش برگ ــ بازی  تدارکاتی ب
ــگاه، دیدار سرخ‌پوشان  ــ عذرخواهی رسمی این باش
ــی‌ها به مصاف یک تیم گمنام  ــ لغو شد و پرسپولیس
ــال  ــ ــپولیس با ارس ــ قطری رفتند. از طرف دیگر پرس
ــپایر  ــ ــن که در کمپ اس ــ ــانگهای چی ــ ــه به تیم ش ــ نام
ــازی تدارکاتی با این  ــ ــان برگزاری ب ــ حضور دارد خواه
ــت. در حالی که احتمال برگزاری این  ــ ــده اس ــ تیم ش
ــه تیم چینی  ــ ــود ک ــ ــنیده می‌ش ــ ــازی زیاد بود اما ش ــ ب
ــده و دلیل آن را  ــ ــازی منصرف ش ــ ــور در این ب ــ از حض
ــت.  ــ احتمال مصدومیت بازیکنانش عنوان کرده اس
ــغول بدنسازی و تمرینات  ــ تیم شانگهای در قطر مش
ــالاً این  ــ ــه همین خاطر احتم ــ ــت و ب ــ پیش فصل اس
ــمار  ــ ــاگردان اوس ــ ــد تا ش ــ بازی هم برگزار نخواهد ش
ــه تهران برگردند. ــ ــا انجام یک بازی تدارکاتی ب ــ ویرا ب

 

صادقی مقابل لبنان فیکس می‌شود؟

ــا نماینده تیم  ــ ــین صادقی به‌عنوان تنه ــ محمدحس
ــن بازی  ــ ــد در دومی ــ ــی امی ــ ــم مل ــ ــپولیس در تی ــ پرس

ــدا نکرد. ــ ــدان را پی ــ ــانس حضور در می ــ ش
صادقی که در پرسپولیس نیم‌فصل ناامیدکننده‌ای 
ــت با این امید و آرزو به عربستان  ــ را پشت سر گذاش
ــم امید  ــ ــای مهم تی ــ ــور در دیداره ــ ــا حض ــ ــت که ب ــ رف
ــرایط بهتری در  ــ ــال ش ــ ــام ملت‌های زیر 23س ــ در ج
ــه انتظار  ــ ــا همان‌طور ک ــ ــل دوم پیدا کند ام ــ نیم‌فص

ــد. ــ ــخت‌تر ش ــ می‌رفت اوضاع برای او س
ــی  این وینگر تکنیکی  ــ در بازی اول مقابل کره‌جنوب
ــی انجام  ــ ــه کار خاص ــ ــه زمین رفت ک ــ ــه62 ب ــ از دقیق
ــتان روی نیمکت  ــ ــدار مقابل ازبکس ــ ــا در دی ــ نداد ام
ــانس بازی پیدا نکرد تا اوضاع برایش  ــ ــت و ش ــ نشس
ــود. با وجود این در بازی تعیین‌کننده  ــ ــخت‌تر ش ــ س
ــانس به او رو کند. تیم امید  ــ ــاید ش ــ مقابل لبنان ش
ــا غندی‌پوردر  ــ ــگری و رض ــ ــا مصدومیت محمد عس ــ ب
ــت و  ــ ــن روبروس ــ ــود بازیک ــ ــا کمب ــ ب ــه  ــ ــط حمل ــ خ
ــط حمله  ــ ــری به خ ــ ــال فرحان جعف ــ ــا انتق ــ ــاید ب ــ ش
ــی رو  ــ ــه صادق ــ ــی ب ــ ــب اصل ــ ــازی  در ترکی ــ ــانس ب ــ  ش

کند.
ــن بازی  ــ ــه ای ــ ــه نتیج ــ ــی ک ــ ــال از آنجای ــ ــن ح ــ در عی
ــده خواهد بود  ــ ــد تعیین‌کنن ــ ــم امی ــ ــرای صعود تی ــ ب
ــرایط  ــ ــل لبنان می‌تواند ش ــ ــش صادقی مقاب ــ درخش
ــپولیس  ــ ــد و هم در پرس ــ ــم در تیم امی ــ ــرای او ه ــ را ب

ــر دهد. ــ تغیی

 گره خوردن انتقال معامله‌گری 
به فخریان

ــن  ــ ــت فرزی ــ ــدا وضعی ــ ــپولیس در ابت ــ ــگاه پرس ــ باش
ــخ  ــ ــمس‌آذر در پاس ــ ــد که ش ــ معامله‌گری را جویا ش
ــن 50 میلیارد  ــ ــن بازیک ــ ــال ای ــ ــرای انتق ــ ــام کرد ب ــ اع
ــته خود  ــ ــت از خواس ــ تومان می‌خواهد و حاضر نیس
ــن را تبدیل  ــ ــود که فرزی ــ ــد. این عددی ب ــ ــاه بیای ــ کوت
ــر ایران  ــ ــن بازیکن‌های لیگ برت ــ ــی از گرانتری ــ به یک
ــپولیس تا حالا چنین عددی  ــ می‌کرد و حداقل پرس

ــرده بود. ــ ــی پرداخت نک ــ را به بازیکن
ــپولیس و شمس‌آذر یک حساب  ــ از طرف دیگر پرس
ــگاه  ــ ــد. باش ــ ــان دارن ــ ــی فخری ــ ــال مجتب ــ ــرای انتق ــ ب
ــای عدم وجود قرارداد  ــ ــپولیس با توجه به افش ــ پرس
ــگاه قزوینی در زمان انتقال به پرسپولیس،  ــ او با باش
ــترداد رقم 15 میلیارد تومانی شده که  ــ ــتار اس ــ خواس
ــن پول به  ــ ــدارک، احتمالاً ای ــ ــناد و م ــ ــه به اس ــ باتوج
ــت. به عبارتی  ــ ــپولیس بازخواهد گش ــ ــاب پرس ــ حس
ــن معامله 35  ــ ــا در ای ــ ــت ت ــ ــد داش ــ ــمس‌آذر قص ــ ش
ــد. اما  ــ ــپولیس دریافت کن ــ ــان از پرس ــ ــارد توم ــ میلی
ــداد و ارقام  ــ ــپولیس صراحتاً با این اع ــ ــگاه پرس ــ باش
ــاد دارند  ــ ــو اعتق ــ ــا از یک س ــ ــرد. قرمزه ــ مخالفت ک
ــج میلیارد  ــ ــخ پن ــ ــه در قرارداد معامله‌گری بند فس ــ ک
ــرف دیگر حاضرند که  ــ ــده و از ط ــ تومانی گنجانده ش
ــازمان  ــ ــوی س ــ در صورت عدم تأیید این موضوع از س
ــقف 15 میلیارد تومان به شمس‌آذر حق  ــ لیگ، تا س

ــه پرداخت کنند. ــ رضایتنام
ــمس‌آذر امیدوار  ــ ــت که باشگاه ش ــ این در حالی اس
ــن انتقال  ــ ــم در ازای ای ــ ــت مجتبی فخریان را ه ــ اس
ــا حاضر به  ــ ــپولیس تنه ــ ــرد اما پرس ــ ــه خدمت بگی ــ ب
ــت و از انتقال قطعی  ــ ــی این بازیکن اس ــ فروش قرض

ــاب خواهد کرد. ــ اجتن
ــت  ــ ــرای این انتقال درخواس ــ ــالا مهمترین مانع ب ــ ح
ــت که  ــ ــمس‌آذر اس ــ ــگاه ش ــ ــارد تومانی باش ــ 50 میلی
ــوع مخالفت  ــ ــن موض ــ ــر با ای ــ ــار دیگ ــ ــپولیس ب ــ پرس
ــع انتقال  ــ ــه مان ــ ــت تبدیل ب ــ ــن درخواس ــ ــرده و ای ــ ک

ــده است. ــ ش

تأخیر چندروزه پزشک پرسپولیس
ــپولیس برای برپایی اردوی آماده‌سازی  ــ کاروان پرس
ــن تیم،  ــ ــک ای ــ ــد که پزش ــ ــر ش ــ ــی قط ــ ــی راه ــ در حال
ــان را در بدو ورود به دوحه همراهی نکرد.  ــ سرخپوش
ــه در امریکا به  ــ ــپولیس ک ــ ــک پرس ــ دکتر قلیایی پزش
ــه رفت  ــ ــه به دوح ــ ــورت جداگان ــ ــرد، به‌ص ــ ــر می‌ب ــ س
ــد. اردوی  ــ ــته باش ــ ــا در اردوی این تیم حضور داش ــ ت
ــید  ــ ــام خواهد رس ــ ــه اتم ــ ــنبه ب ــ ــپولیس سه‌ش ــ پرس
ــه تهران  ــ ــام اردو ب ــ ــرا با اتم ــ ــمار وی ــ ــاگردان اوس ــ و ش

ــت. ــ بازخواهند گش

نیم‌فصل اول کم بازی نکردند اما میزان 
اگر در  بود و شاید  ناکافی  اثرگذاری‌شان 
نیم‌فصل دوم به آنها فرصتی داده شود، شرایط 
را برای خود تغییر دهند. تیوی بیفوما 10 بازی 
به میدان رفت و 8 بار فیکس بود تا در 580 
دقیقه حضور در میدان یک گل زده و 2 پاس گل 
دهد. بیفوما سه اخطار هم گرفته و از حیث 
دقایق حضور در میدان نفر چهاردهم تیم به 
شمار می‌رود. محمدامین کاظمیان هم که 
در 12 بازی حضور داشته و 411 دقیقه در زمین 
بوده، یک گل زده و نفر هفدهم تیم به شمار 
می‌آید. شاید با اغماض بتوانیم رضا شکاری را 
هم جزو این گروه به حساب بیاوریم چرا که با 
در نظر گرفتن مصدومیت طولانی‌اش در 5 بازی 
به میدان رفت و 948 دقیقه در زمین بود تا نفر 

باشد. تیم  بیستم 
در عین حال با توجه به تغییر در رأس کادرفنی 
و شرایط این بازیکنان در دیدارهای پایان 
نیم‌فصل اول شاید در نیم‌فصل دوم شرایط 
برای آنها تغییر کند و از این حیث شاید با 
تک‌ماده بتوان ایشان را پذیرفت و به تغییر 

شرایط‌شان امیدوار بود.
گروه سوم مردودی‌های باشگاه در نقل و 
انتقالات زمستانی هستند که سرآمدشان سرژ 
اوریه معروف به حساب می‌آید؛ بازیکنی که با 
رزومه طلایی‌اش طی 5 بازی فقط 268 دقیقه 
در میدان بوده و اولین نفری بود که جدایی‌اش 
قطعی شد. اوریه از حیث دقایق حضور در 
میدان نفر نوزدهم بود اما محمدحسین صادقی 
و مجتبی فخریان نفرات بیست و یکم و بیست 
و چهارم بودند. صادقی در چهار بازی کلاً 93 
دقیقه بازی کرد و فخریان در یک مسابقه حدود 
6 دقیقه در میدان بود و نفر آخر تیم شد. بحت 
درباره انتقال قرضی این دو بازیکن جدی است 
اما با توجه به جوانی‌شان می‌توان با اغماض 
آنها را هم در تیم حفظ کرد به این شرط که 
ضرر مالی برای باشگاه نداشته باشند یا شرایطی 

برای جابه‌جایی‌شان وجود نداشته باشد.

با اینکه باشگاه پرسپولیس خیلی زود برای نقل 
و انتقالات زمستانی دست به کار شد اما برای 
جذب بازیکن باید از لیست بزرگسال خود 

نفراتی را کنار می‌گذاشت.
لیست بزرگسال پرسپولیس قبل از تغییرات 
اسکواد و جذب نفرات جدید و کنار گذاشتن 
بازیکنان مازاد یک جای خالی داشت که بعد از 
کنار گذاشتن فرشاد احمدزاده و سرژ اوریه دو 
جای دیگر هم در آن خالی شد. با این حال با 
جذب ایگور سرگیف یکی از این جاهای خالی پر 
شد و حالا پرسپولیس دو بازیکن دیگر می‌تواند 

جذب کند.
بحث روزهای گذشته پیرامون جذب یک مدافع 

راست و یک هافبک دفاعی بوده است که اگر 
شرایط هموار شود باشگاه با گزینه‌های مدنظر 
خود قرارداد خواهد بست. در عین حال مباحثی 
که طی روزهای گذشته پیرامون جذب بازیکن در 
پست هافبک کناری یا وینگر مطرح بوده شاید 
به جایی نرسد مگر اینکه مثلاً باشگاه به جای 
هافبک دفاعی در پست وینگر اقدام به جذب 

بازیکن کند.
با این حال سؤال اینجاست که اگر نقشه نقل و 
انتقالاتی باشگاه کامل شده و حداقل دو بازیکن 
دیگر در این پنجره نقل و انتقالاتی جذب شوند، 
چهره سرخ‌ها در نیم‌فصل دوم چقدر تغییر 

خواهد کرد؟
واقعیت اینکه چنانچه بازیکنی در پست دفاع 
راست و هافبک دفاعی جذب شوند، احتمالاً هر 
دو بازیکن در ترکیب اصلی قرار خواهند گرفت 
چرا که اولاً در دفاع راست یعقوب براجعه جوان 

تنها بازیکن آن پست به حساب می‌آید که در 
نیم‌فصل نخست نوسان داشت و دوم اینکه در 
پست هافبک دفاعی این تیم بازیکن متخصص 
ندارد و با توجه به سبک بازی و سیستم پایه 
اوسمار، به احتمال زیاد چنانچه گزینه خارجی در 
این پست جذب شود باز هم شاهد حضورش در 
ترکیب اصلی خواهیم بود. در عین حال احتمال 
استفاده از ایگور سرگیف در ارنج اصلی هم بسیار 
زیاد است چرا که احتمال بازی با دو مهاجم وجود 
دارد و بعید است با توجه به رقمی که برای جذب 

این مهاجم هزینه شده روی نیمکت بنشیند.
این مسأله در مورد گزینه دفاع راست و هافبک 
دفاعی هم مصداق دارد چرا که بعید است در 
هر دو پست بازیکن داخلی جذب شود یا اگر در 
یکی از این دو پست بازیکن داخلی باشد لژیونر 
و گرانقیمت خواهد بود؛ پس هم به لحاظ فنی 
هم اقتصادی غالب پیش‌بینی‌ها به گونه‌ای است 

که سه بازیکن جدید جای سه بازیکن دیگر را در 
ترکیب اصلی خواهند گرفت و حدود 30 درصد 

ترکیب تغییر خواهد کرد.
یادمان نرفته دو سال قبل وقتی بازیکنانی 
مثل خدابنده‌لو، اورونوف، عبدالکریم حسن 
و عیسی آل‌کثیر در نقل و انتقالات زمستانی 
به پرسپولیس اضافه شدند حداقل سه نفر 
از آنها در ترکیب اصلی بازی می‌کردند و البته 
نقش مؤثری در قهرمانی لحظات پایانی آن 
فصل داشتند. حالا پیش‌بینی می‌شود اگر 
پروژه مدنظر نقل و انتقالات باشگاه پرسپولیس 
در زمستان تکمیل شود و با وجود تمام 
سنگ‌اندازی‌ها و موانع مختلف دو خرید مهم 
دیگر در پست‌های مدنظر به تیم اضافه شوند، 
باید منتظر تغییرات در ترکیب اصلی بود و اصلاً 
این نفرات جدید با هدف تغییر در ترکیب اصلی 

به این تیم اضافه می‌شوند.

چهره زمستانی پرسپولیس چقدر تغییر می‌کند

سه خرید تازه‌وارد مستقیم در ترکیب اصلی

سوژه

هم به لحاظ 
فنی هم 

اقتصادی غالب 
پیش‌بینی‌ها به 

گونه‌ای است 
که سه بازیکن 

جدید جای سه 
بازیکن دیگر را 

در ترکیب اصلی 
خواهند گرفت و 
حدود 30 درصد 

ترکیب تغییر 
خواهد کرد

و  سر  پر  از  یکی  بیفوما   تیوی 
صداترین خریدهای پرسپولیس 
در ابتدای فصل بود. وینگری که 
با عملکرد درخشان در استقلال 
خوزستان نگاه‌ها را به خود جلب 
کرد و در انتقالی خبرساز راهی 
خ‌پوشان شد و حتی  اردوگاه سر
رضا درویش هم برای اینکه فشار 
مضاعف هواداران را بعد از ناکامی 
در فصل قبل کمتر کند، به عنوان 

اولین خرید از او رونمایی کرد.
اما برخاف انتظارات این وینگر 
کنگویی در پرسپولیس نتوانست 
به یک مهره ثابت و تأثیرگذار در 
ترکیب اصلی تبدیل شود هر چند 
خ‌پوشان  تعدد وینگرها در لیست سر
هم وضعیت او را بیش از پیش دشوار 
کرده بود. البته او خیلی زود با وحید 
هاشمیان سرمربی اول سرخ‌پوشان 
هم به مشکل خورد و هفته‌های 
زیادی حتی دور از لیست بازی حضور 

داشت.
نظم  روی  که  هاشمیان  وحید 
بود،  حساس  بسیار  انضباط  و 
نتوانست اخلاق این بازیکن را تحمل 
کند و خیلی زود با خط زدنش از 
لیست بازی‌ها نشان داد در بحث 
نظم و انضباط جدی است. عجیب 
اینکه این بازیکن چندین بار در 
تمرینات هم با تذکر اعضای کادر 
فنی پرسپولیس مواجه شده بود اما 
به تمام نکات بی‌توجه بوده است.

وحید هاشمیان در آن مقطع جلساتی 
هم که با مدیران باشگاه داشته، 
مشکلات و بی‌نظمی‌های بیفوما را 
به گوش آنها رسانده بود و در نهایت 
تصمیم گرفته بود او را مازاد اعلام 
کند. خبر خوش برای بیفوما البته 
تغییر کادرفنی پرسپولیس بود اما 
با تغییر کادر فنی و حضور اوسمار، 
شد.  هم  پیچیده‌تر  او  وضعیت 
سرمربی برزیلی پرسپولیس به این 
جمع‌بندی نرسیده که بیفوما از نظر 
تاکتیکی و هماهنگی تیمی، گزینه‌ای 
ایده‌آل برای سیستم مدنظرش 
باشد و با توجه به آنچه که از او در 
هفته‌های پایانی نیم‌فصل اول لیگ 
دیده و با وجود به ثمر رساندن گل 
3امتیازی مقابل آلومینیوم، اوسمار 
به باشگاه اعام کرده در صورت 
دریافت یک پیشنهاد خوب برای 
بیفوما، مشکلی بابت جدایی ستاره 

آفریقایی‌اش ندارد.
در همین زمینه حالا خبر خوشی 
به مدیران پرسپولیس رسیده و 

وینگر کنگویی پیشنهاد دارد. ظاهراً 
باشگاه الطلبه عراق با درخواست 
سرمربی ایرانی‌اش پیشنهاد رسمی 
خود را برای جذب وینگر پرسپولیس 
ارسال کرده و خواهان به خدمت 

گرفتن اوست.
علیرضا منصوریان که حدود یک ماه 
قبل هدایت الطلبه عراق را بر عهده 
گرفته و توانسته شروع بسیار خوبی 
با این تیم عراقی داشته باشد، بعد 
از ناکامی در جذب حامد پاکدل و 
فرشید باقری، این بار یک ستاره 
دیگر از لیگ برتر ایران را زیر نظر 
گرفته و حالا مدیران باشگاه عراقی 
رسماً خواهان به خدمت گرفتن 

بیفوما شده‌اند.
حالا همه چیز به تصمیم بیفوما 
بستگی دارد و اگر به حضور در لیگ 
عراق رضایت دهد، احتمالاً از جمع 
سرخ‌پوشان جدا خواهد شد تا 
باشگاه پرسپولیس نیز بتواند به 
جای او وینگر مد نظرش را جذب 

. کند

  سرژ اوریه خیلی بی‌سر و صدا از 
پرسپولیس جدا شد. بعد از آخرین 
بازی نیم‌فصل و زمانی که تمرینات 
پرسپولیس بعد از پنج روز تعطیلی 
در تهران شروع شد، دیگر خبری 
از این مدافع راست ساحل عاجی 
در تمرین سرخ‌ها نبود و طبیعتاً با 

تیم به اردوی قطر نرفت.
از آن لحظه تا الان هیچ خبری مبنی 
بر جدایی رسمی این مدافع نامدار 
از پرسپولیس منتشر نشده؛ چرا 
که برخاف آنچه در مورد فرشاد 
احمدزاده رخ داد، اوریه با مدیران 
باشگاه پرسپولیس سر میز مذاکره 
ننشست و سریع ایران را ترک کرد. 
جالب اینکه باشگاه پرسپولیس 
بعد از جدایی فرشاد احمدزاده 
خبری درباره توافق با این بازیکن و 
پستی برای خداحافظی با او منتشر 
کرد اما همه چیز در مورد اوریه 

مسکوت ماند.
مدافع ساحل عاجی که کمتر از 
سه بازی کامل 90 دقیقه‌ای برای 
پرسپولیس به میدان رفت ظاهراً 
حاضر به توافق دو طرفه برای فسخ 
قراردادش نشده و حالا امکان این را 
دارد تا با شکایت به کمیته انضباطی 
فیفا حقوق کامل خود را تا پایان 
فصل دریافت کند. رقم قرارداد این 
بازیکن برای یک فصل 600 هزار دلار 
بوده که با آپشن‌هایش به 780 هزار 
دلار می‌رسید اما طبیعتاً آپشن‌ها 

شامل حالش نشده و می‌تواند رقم 
کلی قرارداد این فصلش را مطالبه 

. کند
طبیعتاً اوریه بخشی از رقم قرارداد 
این فصل خود را دریافت کرده و 
چنانچه حکمی علیه پرسپولیس 
بگیرد باید باقیمانده قرارداد این 
فصل خود را دریافت کند. با این 
وجود طبیعتاً پروسه شکایت این 
بازیکن به فیفا و صدور حکم علیه 
پرسپولیس زمانبر خواهد شد و 
بعد از آن نیز فیفا مهلتی به باشگاه 
خواهد داد تا این پول را پرداخت 
کند. در عین حال اگر باشگاه 
پرسپولیس نخواهد پرونده را به 
دادگاه عالی ورزش )CAS( ارجاع دهد 
فرصتی خواهد داشت تا این مبلغ را 
پرداخت کرده و جلوی محرومیت‌ها 

و جرایم ناشی از حکم را بگیرد.
با وجود این، در آخرین صحبت‌های 
پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس نکته‌ای وجود داشت 
که شاید احتمال ارجاع پرونده 

به دادگاه عالی ورزش را زیاد کند. 
حدادی گفت اوریه در مورد بیماری 
هپاتیتش که باعث شد چندین 
برای حضور در تمرین و  هفته 
مسابقات پرسپولیس محروم باشد 
مخفی‌کاری کرده و طبق بندی که 
در قراردادش وجود داشته باشگاه 
پرسپولیس می‌تواند از او شکایت 
کند و شاید این موضوع را به دادگاه 
عالی ورزش بکشاند. با این حال 
این مسأله حتماً در معاونت حقوقی 
باشگاه پرسپولیس بررسی خواهد 
شد و باشگاه جوانب این مسأله را 
می‌سنجد. در واقع برای مدیران 
باشگاه پرسپولیس باید اثبات شود 
که در صورت ارجاع پرونده به 
دادگاه عالی ورزش و هزینه‌هایی که 
برای این امر صورت خواهد گرفت 
و لوایحی که باید رد و بدل شود 
احتمال پیروزی در این پرونده وجود 
دارد یا خیر وگرنه شاید پرداخت 
بقیه مطالبات این بازیکن از نظر 

مالی به نفع باشگاه باشد. 

اصرار منصوریان به جذب وینگر سرخ‌پوشان

بالاخره برای بیفوما پیشنهاد رسید
تکلیف اوریه چه می‌شود؟

منتظر صورت‌حساب 600 هزار دلاری باشید

نکته روزنقل و انتقالات


